
СКУМБРИЯ
нр атлантическая 
300-600 20 кг
арт. 22127 

(22127) 
ДЕЗОДОРАНТ 
ЖЕНСКИЙ 
AXE ANARCHY
150 мл
Юнилевер Русь
арт. 130245 

(130245) 

ПЕЛЬМЕНИ 
ГОРЬКОВСКИЕ 
из отборной 
говядины 1/500
Золото Дэмки
Дзержинский 
Мясокомбинат 
арт. 20017 

(20017) 

НАПИТОК 
STOM МОХИТО
0,45 л ж/б в асс-те	
арт. 131706 

(131706) 

, 131707 

(131707) 

, 
131708 

(131708) 

, 131709 

(131709) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

с 3 по 17 июня 2024 года

228.93

157.90*

-13%

69.95

60.90

-65%

цена за 1 кг

210.00

199.00
365.89

127.80

-5%



Мы уделяем большое внимание 
транспорту компании регулярно 
проводим смотр. В нашем автопарке 
783 единиц автотранспорта и нам 
важно, чтобы доставка продуктов была 
безопасна и своевременна, поэтому 
проверяем функциональную систему, 
оснащенность и внешний вид.

Смотр прошел успешно и весь автопарк 
находится в прекрасном состоянии. 
Спасибо водителям за отличную 
подготовку и бережное отношение 
к рабочим автомобилям!

Если Вам привычнее оплачивать свой 
заказ при получении товара. Вы можете 
рассчитаться наличными средствами 
или оплатить с помощью QR –кода, этот 
процесс оплаты простой и быстрый!

Для этого нужно сделать 3 простых шага:
1. Скажите водителю, что хотите 
оплатить через QR –код, и он 
сформирует Ваш индивидуальный код 
для оплаты поставки.
2. Откройте приложение банка 
и отсканируйте код с телефона
3. Проверьте сумму платежа и нажмите 
кнопку «оплатить»

Такая оплата занимает несколько секунд, 
а чек Вам придет на электронную почту.

Мы делаем все что бы работать с нами было еще удобнее!

Если Ваш магазин подключен к системе 
электронного документооборота 
Контур. Диадок, то Вы можете упростить 
процесс сверки взаиморасчетов. 

Акт сверки в ЭДО полностью повторяет 
бумажную версию, процесс сверки 
будет привычным и оперативным. 

Для того что бы начать работать с нами 
по электронным сверкам нужно сказать 
Вашему торговому представителю или 
зайти в приложение Smart Pro сверху 
найти иконку «Электронная сверка» 
нажать на нее и следовать инструкции.

ОПЛАТА ПО QR-КОДУ

ЭЛЕКТРОННАЯ СВЕРКА В ЭДО

СМОТР ТРАНСПОРТА 2024



КОЛБАСА 
СЕРВЕЛЕТТИ

ПЕЧЕНЬЕ ЛОТТЕ 
ЧОКОПАЙ

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ

ВАФЛИ 
JOGA 

НЕКТАР 
ФРУТОНЯНЯ

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ

КОТЛЕТЫ 
ОСОБЫЕ

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 115421 

(115421)

Банан 1/168
Лотте
арт. 117572 

(117572)

1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71806 

(71806)
Банан-Малина 1/35
Миранда
арт. 129154 

(129154)
Банан с мякотью 0,2 л
Прогресс
арт. 89522 

(89522)

1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

1/450 Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 19063 

(19063)

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

-12% -22%

-15%-14% -22%

-23% -18%

127.45

112.00*
98.00

76.90*

81.30

 69.11*
42.90

36.90*
48.50

37.90*

171.47

132.00*
128.22

104.90*

МИСКА 
С КРЫШКОЙ
IDILAND 
КРАСНАЯ

БРИКЕТЫ 
УГОЛЬНЫЕ УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ

РОЗЖИГ 
ПИКНИК

НАБОР 
ОДНОРАЗОВОЙ
ПОСУДЫ

РЕШЕТКА 
ГРИЛЬ 

НАБОР 
ШАМПУРОВ

НАБОР 
ШАМПУРОВ

МАНГАЛ 
СБОРНЫЙ 
МСБ-350

3 шт.
Профит Хаус
арт. 130260 

(130260)

1,8 кг
Аляска Компани Рус 
арт. 118242 

(118242)

для грилей и мангалов 2,4 кг
Сладкая Жизнь 
арт. 123057 

(123057)

1 л
Химтрейд ТПП
арт. 107409 

(107409)

Атлас
арт. 104125 

(104125) универсальная плоская 50х34 см
Аляска Компани Рус 
арт. 130718 

(130718)

в рукаве 35см 5 шт. 
арт. 124584 

(124584) в рукаве 60см 6шт. 
арт. 124585 

(124585) Аляска Компани Рус 
арт. 109189 

(109189)

343.64

289.90

199.90

34.22

29.90

189.90

169.90
89.00

74.90

244.90

219.90
96.60

84.90
278.90

232.90
259.00

199.90

ЗАЖИГАЛКА 
ПЬЕЗО 5 ЦВЕТОВ ЗАЖИГАЛКА
Огниво-трейд
арт. 118727 

(118727) Пьезо Мрамор, Пьезо Бохо, 
Пять Цветов, Краски Огниво-трейд
арт. 118728 

(118728)

, 118729 

(118729)

,
123110 

(123110)

, 121743 

(121743)

24.50

19.90
32.84

25.90

ВСЕ ДЛЯ ПИКНИКА

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА ГОВЯДИНА
СОУС 
СОЕВЫЙ КАПУСТА КИЛЬКА

САРДИНА 
ИВАСИ

ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ 

ИКРА МИНТАЯ,
ИКРА ТРЕСКИ  

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ  

НАПИТОК
COLA, LEMON, 
ORANGE  

НАПИТОК
COLA, LEMON, 
ORANGE  НЕКТАР

МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ

ПЕЧЕНЬЕ 
ОВСЯНОЕ ГОСТ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАФФИНЫ ПРЯНИКИ СУШКИ
СУХАРИКИ 
ПШЕНИЧНЫЕГРЕНКИ

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116337 

(116337)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116336 

(116336)

Классический 1/500 пл/б 
Sweet Life
Состра-Рус ТД
арт. 131386 

(131386)

шинкованная с морковью 
в мар. заливке 1/500 Sweet Life 
Национальная фруктовая компания
арт. 128751 

(128751)

в томатном соусе 1/240 ж/б 
Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 116623 

(116623)

натуральная 1/245 ж/б 
Sweet Life 
Южморрыбфлот
арт. 129090 

(129090)

натуральная1/230 ж/б 
Sweet Life 
арт. 131276 

(131276)

пробойная соленая 1/120 ж/б 
Sweet Life Авистрон
арт. 131321 

(131321)

,
131320 

(131320)

Классические 1/200 Sweet Life 
Меридиан
арт. 130613 

(130613)

0,5 л ПЭТ Сладкая Жизнь
Смайл Плюс 
арт. 115168 

(115168)

,
123233 

(123233)

, 116190 

(116190)

2 л ПЭТ Сладкая Жизнь
Смайл Плюс 
арт. 115169 

(115169)

,
123232 

(123232)

, 115170 

(115170)

1л Sweet Life в асс-те
Южная Соковая Компания
арт. 129596 

(129596)

,
126608 

(126608)

, 123237 

(123237)

1/350 Sweet Life 
Национальная фруктовая 
компания
арт. 128703 

(128703)

80 шт. Сладкая Жизнь
Коттон Клаб
арт. 121284 

(121284)

Антибактериальные 100 шт. 
Сладкая Жизнь Авангард
арт. 119800 

(119800)

1/660 Сладкая Жизнь
Кондитер Сервис
арт. 119470 

(119470)

67% 1/750 Сладкая Жизнь
Фортфуд
арт. 117042 

(117042)

1/465 Sweet Life (с вареной 
сгущенкой, с клубничным джемом)
Русский бисквит
арт. 127998 

(127998)

, 127997 

(127997)

1/400 Сладкая Жизнь (Классические, 
Шоколадные)
Годунов И.Н. ИП
арт. 115866 

(115866)

, 115865 

(115865)

1/200 Сладкая Жизнь (с маком, 
с ароматом ванили)
Посольство вкусной еды ТД
арт. 115810 

(115810)

, 115812 

(115812)

1/60 Сладкая Жизнь (Прованские 
травы, Белые грибы)
арт. 131095 

(131095)

, 
131096 

(131096)

1/75 Сладкая Жизнь в асс-те
арт. 131291 

(131291)

, 
131292 

(131292)

, 131293 

(131293)

,
131294 

(131294)

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

1/90 Sweet Life
Космол
арт. 126417 

(126417)

1/90 Sweet Life в асс-те
Космол
арт. 125728 

(125728)

, 
125788 

(125788)

, 125729 

(125729)

1/100 рожок Sweet Life (Клубника, 
Ваниль) Космол
арт. 125740 

(125740)

, 
126418 

(126418)

СЫР 
МААСДАМ 
ПРЕМИУМ
45% 1/200 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 118688 

(118688)

СМЕСЬ 
ГАВАЙСКАЯ 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

СЫР 
РОССИЙСКИЙ, 
ТИЛЬЗИТЕРТВОРОГ ТВОРОГ СМЕТАНА МОЛОКО

СМЕСЬ 
МЕКСИКАНСКАЯ 

КАПУСТА 
БРОККОЛИ 

КАПУСТА 
ЦВЕТНАЯ ШАМПИНЬОНЫ  

ВИШНЯ 
КЛЮКВА 
САДОВАЯ  

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 129731 

(129731)

1/180 Sweet Life 
Космол
арт. 125727 

(125727)

45% 1/180 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 126438 

(126438)

, 
118689 

(118689)

5% 1/180 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко 
арт. 116728 

(116728)

5% 1/300 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко 
арт. 129273 

(129273)

15% 1/300 Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко 
арт. 125520 

(125520)

2,5% 900 мл  Сладкая Жизнь
ТД Шахунское молоко 
арт. 123713 

(123713)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128911 

(128911)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128907 

(128907)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128909 

(128909)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128904 

(128904)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 128906 

(128906)

1/500 Сладкая Жизнь
ПК Юж
арт. 129730 

(129730)

87.75

78.00

102.12

89.90

117.60

112.90

119.90

104.90

46.90

43.30
84.00

82.00

75.00

64.50
66.88

57.50
51.90

49.90
79.90

64.90

262.00

249.90
57.00

54.90
85.00

79.90
20.68

19.50
41.33

39.00
97.97

94.50

24.9024.90
61.90

49.90
34.00

29.90

159.62

152.90
177.88

169.90
86.30

82.90

154.80

149.00

99.90

89.90

114.90

104.90
60.20

55.50
96.72

89.00
65.50

61.60
69.90

61.50

89.44

79.50
151.88

135.00
99.56

88.50
81.00

72.00

187.20

172.90
228.18

189.90
54.86

49.90
37.16

34.90
58.67

52.90

ДЕЗОДОРАНТ REGLE
150 мл в асс-те Арнест
арт. 130274 

(130274)

, 
130275 

(130275)

, 130276 

(130274)

, 
130277 

(130277)

МЫЛО REGLE
1/90 в асс-те
арт. 130367 

(130367)

, 130368 

(130368)

,
130369 

(130369)

, 130370 

(130370)

47.90

44.90
109.90

99.90

-10% -8%
КВАС 
БОЧКОВОЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
1,5 л ПЭТ 
Sweet Life
Афанасий
арт. 130916 

(130916)

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ 
4,5% 1,5 л ПЭТ 
Sweet Life
Афанасий
арт. 130988 

(130988)

64.90

58.50
130.08

119.90



НАПИТОК 
ЛЮБИМАЯ КОЛА ЧИПСЫ LAYS ЧИПСЫ LAYS
газ. 2 л ПЭТ
ПепсиКо Холдингс
арт. 128101 

(128101)

1/140, 1/125 в асс-те ПепсиКо Холдингс
арт. 115991, 118364, 115990, 115995, 
115999, 115992, 115989, 115997, 115996, 
115998, 129548

1/125 (Гуакамоле по-мексикански, 
Том Ям по-тайски) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 131183 

(131183)

, 131185 

(131185)

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

СОСИСКИ 
НЕЖНЫЕ

БУЛЬМЕНИ СО
СЛИВОЧНЫМ 
МАСЛОМ

КОНФЕТЫ 
SUPER STEP 

СОК 100% GOLD 
КЛАССИК 

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ 
КЛИНСКИЕ 
ЭКСТРА №2

ДЕЗОДОРАНТ AXE
ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
AXE

БУЛЬМЕНИ СО 
СЛИВОЧНЫМ 
МАСЛОМ

ЧЕБУПЕЛИ 
С МЯСОМ

НАГГЕТСЫ 
ИЗ ПЕЧИ 

СЫР ФЕТАКСА
КЛАССИЧЕСКАЯ

ЙОГУРТ 
ФРУТТИС

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ
УСЛАДА

КОЛБАСА 
ДЗЕРЖИНСКАЯ

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ 

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ФИЛЕЙСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МОЛОКУША

СЕРВЕЛАТ 
ФИЛЕЙБУРГСКИЙ 

СОСИСКИ 
С СЫРОМ

1/250 Золото Дэмки
Дзержинский мясокомбинат 
арт. 127612 

(127612)

1/430 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13691 

(13691)

нуга 1 кг*6
Славянка-торг
арт. 99989 

(99989)

1,93 л (Яблоко, Мультифрукт)
ПепсиКо Холдингс
арт. 57652 

(57652)

, 57655 

(57655)

1 кг
Геркулес
арт. 93739 

(93739)

150 мл в асс-те Юнилевер Русь
арт. 129343, 129346, 73401, 85184, 81623, 
51530, 79645, 114934, 14212, 90433, 107321, 
100462, 123128, 102169, 107320, 21034

250 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 114933, 14213, 73403, 85185, 51518, 
64768, 102168, 100463

1/900 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13616 

(13616)

1/300 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 13619 

(13619)

1/250 Вязанка
Трейд-Сервис 
арт. 103899 

(103899)

в рассоле 45% 1/250
Хохланд Руссланд 
арт. 90157 

(90157)

5% 1/115 (Персик-маракуйя/
ананас-дыня, Клубника/персик) 
Эрманн
арт. 58664 

(58664)

, 18704 

(18704)

1,2% 1/95 (Клубника, Персик) 
Эрманн
арт. 126739 

(126739)

, 
126738 

(126738)

п/к Дэмка
Дзержинский мясокомбинат 
арт. 14/4 

(14/4)

в/к срез 1/500
Черкизово
арт. 91435 

(91435)

вес. Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 125309 

(125309)

1/400 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 125306 

(125306)

с копченой грудкой 1/350
Трейд-Сервис
арт. 128413 

(128413)

1/330 Ядрёна Копоть
Трейд-Сервис
арт. 118342 

(118342)

-22%
127.90

-34%
94.89

-34%
191.66

-34%
82.60

-34%
89.83

-28%
124.50

-16%
25.75

-19%
15.42

-15%
395.90

цена за 1 кг

-38%
304.00

-18%
299.00

цена за 1 кг 100.54
-25%

99.90

-34%
239.99

-31%
189.00101.95 115.76 115.76

-37%
307.13

цена за 1 кг

-37%
134.17

-38%
147.19

-34%
116.41

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!
ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ 

ПИВО 
ОКСКОЕ 
БОЧКОВОЕ 

ПИВО 
ГЕССЕР ГОЛД 
СВЕТЛОЕ 

ПИВО ДИЗЕЛЬ 
ПРЕМИУМ 
ЛАГЕР 

ПИВО ЛАВ 
ПРЕМИУМ

ПИВО 
ТРИ МЕДВЕДЯ 
СВЕТЛОЕ

алк.8,1% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 112652 

(112652)

алк.4,7% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 105942 

(105942)

алк.4,2% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 130588 

(130588)

0,45 л ст/б
Шанс Трейд 
арт. 117670 

(117670)

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Шанс Трейд
арт. 125046 

(125046)

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
арт. 130592 

(130592)

-23%
51.31

-9%
49.99

-15%
49.99

-23%
63.92

-14%
78.65

-26%
93.55

1+11+1
Мороженое «ПЛОМБИР СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» эскимо 1/70:
арт. 126641  - Персик  
арт. 126642 - Клюква 1/70
При покупке 1 КОРОБКИ 
любого мороженного 
из ассортимента
в ПОДАРОК 1 КОРОБКА 
мороженого «ПЛОМБИР СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» эскимо Клубника 
1/70 (арт. 131244)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

При покупке 1 КОРОБКИ 
мороженого «ПЛОМБИР 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ» Ваниль 
в вафельном стаканчике 1/90 
(арт. 117032)
в ПОДАРОК 1 КОРОБКА 
мороженого «ПЛОМБИР 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ» Шоколадное 
в вафельном стаканчике 1/90
(арт. 130741)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%



СЕРВЕЛАТ 
ФИНСКИЙ
в/к ву 1/350 ТМ Папа может
Останкино
арт. 106096 

(106096)

СОСИСКИ 
СОЧНЫЕ
1/410 ТМ Папа может
Останкино
арт. 128460 

(128460)

CЕРВЕЛАТ 
ЕВРОПЕЙСКИЙ
1/400 Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 115565 

(115565)

ЧИПСЫ 
МЯСНЫЕ MEAT 
HOUSE ORIGINAL
1/50
Атяшевский МПК
арт. 130892 

(130892)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ТЕЛЯЧЬЯ 
н/о ГОСТ Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат 
арт. 53697 

(53697)

САРДЕЛЬКИ 
СВИНЫЕ
н/о ГОСТ
Дзержинский Мясокомбинат 
арт. 123807 

(123807)

СОСИСКИ 
ПРЕМИУМ 
МОЛОЧНЫЕ 
ЭКСТРА
1/400
Черкизово
арт. 131055 

(131055)

КОЛБАСА
МОСКОВСКАЯ

СЕРВЕЛАТ
КРЕМЛЕВСКИЙ

КОЛБАСА
САЛЬЧИЧОН 
ЭКСТРА

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
С СЫРОМ

СОСИСКИ 
МИНИ 
МАЛЫШКИ

КОЛБАСА
САЛЬЧИЧОН 

в/к ГОСТ
Чернышихинский МК
арт. 13081 

(13081)

в/к 1/380
Чернышихинский МК
арт. 129195 

(129195)

с/к нарезка 1/90
Чернышихинский МК
арт. 117386 

(117386)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 104376 

(104376)

1/400
Чернышихинский МК
арт. 104375 

(104375)

1/600
Чернышихинский МК
арт. 123838 

(123838)

с/к
Чернышихинский МК
арт. 93619 

(93619)

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

СОСИСКИ 
ДОКТОРСКИЕ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ

САРДЕЛЬКИ 
ДОКТОРСКИЕ

ШПИКАЧКИ 
ДОМАШНИЕ

ГРУДИНКА 
СТОЛИЧНАЯ 

РУЛЕТ ИЗ 
ГРУДИНКИ 

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ

ВЕТЧИНА 
ДЭМКА

КОЛБАСА
ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ

СЕРВЕЛАТ 
ОХОТНИЧИЙ 

СОСИСКИ 
СОЧНЫЕ 

БЕКОН
КОЛБАСКИ
ПИКАЧОС

КОЛБАСА
КЛАССИЧЕСКИЙ

ОКОРОК
СВИНОЙ
ХАМОН

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ
РУССКАЯ

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ
КЛАССИЧЕСКАЯ

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ

п/о
Чернышихинский МК
арт. 118285 

(118285)

Чернышихинский МК
арт. 12346 

(12346)

ГОСТ и/о газ. 
Чернышихинский МК
арт. 81823 

(81823)

н/о
Чернышихинский МК
арт. 12768 

(12768)

н/о
Чернышихинский МК
арт. 118391 

(118391)

в/к малый кусок
Чернышихинский МК
арт. 117793 

(117793)

Традиционный в/к
Чернышихинский МК
арт. 104087 

(104087)

в/к 1 кг
Черкизово
арт. 34154 

(34154)

ГОСТ Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 4/4 

(4/4)

ГОСТ ТМ Горьковские
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 130688 

(130688)

вес. Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат 
арт. 18679 

(18679)

п/о ТМ Папа может
Останкино
арт. 90066 

(90066)

в/к 1/350 ТМ Папа может
Останкино
арт. 102838 

(102838)

п/о ТМ Папа может
Останкино
арт. 85274 

(85274)

сырокопченый 1/150 Delikaiser
Атяшевский МПК
арт. 130969 

(130969)

1/40 (Аджика, Сыр) Ремит
арт. 130124 

(130124)

,
130123 

(130123)

с/к нарезка 1/100
Егорьевская фабрика
арт. 41153 

(41153)

с/к нарезка 1/55
Егорьевская фабрика
арт. 102256 

(102256)

по-чернышихински
Чернышихинский МК
арт. 20521 

(20521)

по-чернышихински
Чернышихинский МК
арт. 41864 

(41864)

п/к ГОСТ
Чернышихинский МК
арт. 117794 

(117794)

1/380
Чернышихинский МК
арт. 126052 

(126052)

п/к 1/340
Чернышихинский МК
арт. 104377 

(104377)

463.52

379.90
цена за 1 кг

334.60

289.90
цена за 1 кг

390.91

349.90
цена за 1 кг

384.03

349.90
цена за 1 кг

449.33

399.90
цена за 1 кг

508.20

399.90
цена за 1 кг

463.52

399.90
цена за 1 кг

919.28

649.90
цена за 1 кг

487.01

349.90
цена за 1 кг

677.78

499.00
цена за 1 кг

467.43

349.90
цена за 1 кг

362.25

229.90
цена за 1 кг

177.35

134.90
389.25

269.90
цена за 1 кг

122.76

96.50
78.00

55.00
178.51

129.90
158.45

124.90

711.10

599.90
цена за 1 кг

882.36

749.90
цена за 1 кг

185.36

149.90
121.55

99.90
121.55

99.90
130.25

109.90
244.20

219.90

301.13

269.90
цена за 1 кг

376.43

279.90
цена за 1 кг

600.00

499.90
цена за 1 кг

207.66

189.90
138.93

109.90

-34% -34%

-36% -40% -32% -40% -40%

-30%-37% -35%-37% -33%

-38% -38%

-32%ВЕТЧИНА 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400 Черкизово
арт. 131057 

(131057)

270.90

179.90
212.89

139.90
205.80

139.90

КОЛБАСА 
БОРОДИНСКАЯ
с/к срез 1/200
Черкизово
арт. 104579 

(104579)

ШПИКАЧКИ 
ПИКНИК
н/о
Дзержинский Мясокомбинат 
арт. 23562 

(23562)

-30%

145.41

99.90

КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ
в/к нарезка 1/100
Черкизово
арт. 130282 

(130282)
780.13

499.90
цена за 1 кг

630.76

379.90
цена за 1 кг

425.66

289.90
цена за 1 кг

1089.50

649.00
цена за 1 кг

389.47

239.00
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
СЕРВЕЛАТ
ГОСТ в/к 
Золото Дэмки
Дзержинский МК
арт. 123808 

(123808)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ДЭМКА
ТМ Горьковские
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 130870 

(130870)

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ
Классические 2 кг
ТМ Папа может
Останкино
арт. 119809 

(119809)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ МЯСНАЯ
со шпиком ТМ Папа может
Останкино
арт. 93109 

(93109)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ
1/400 ТМ Папа может
Останкино
арт. 106097 

(106097)

344.21

239.90
цена за 1 кг

362.25

229.90
цена за 1 кг

207.00

134.90
179.31

114.90
179.31

119.90

227.04

140.00
126.77

78.50

-30% -32%КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ДОКТОРСКАЯ 
1/500
Мясной Дом Бородина
арт. 130856 

(130856)

313.65

219.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
нарезка 1/190
Мясной Дом 
Бородина
арт. 128403 

(128403)

110.78

75.00

2+1
При покупке 2-х ШТУК 
сосисок «БАВАРСКИЕ 
С БЕКОНОМ» 1/430 
(арт. 128253)
в ПОДАРОК 1 ШТУКА 
кетчупа «PIKADOR 
ТОМАТНЫЙ» 1/300 дой-пак 
(арт. 124454)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 38%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОРБУША
с/м псг 2 кг	
арт. 21261 

(21261)

КОТЛЕТЫ 
ЛОСОСЕВЫЕ

КОТЛЕТЫ 
ТРЕСКОВЫЕ

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ

КРЕВЕТКИ 
АРГЕНТИНСКИЕ

КРЕВЕТКА 
СЕВЕРНАЯ

ФИЛЕ 
ТРЕСКИ 

ФИЛЕ 
ТРЕСКИ ТРЕСКА

ФИЛЕ
МИНТАЯ

ФИЛЕ
МИНТАЯ

СТЕЙК 
МАКРУРУСА МИНТАЙ КЕТА

ФИЛЕ
МИНТАЯ

с/м 1*6 кг 
Агама Истра
арт. 15018 

(15018)

с/м 1*6 кг 
Агама Истра
арт. 17388 

(17388)

в/м неразделанные 50/70
Проморе
арт. 102444 

(102444)

с/м без головы 41/50
БалтКо
арт. 98796 

(98796)

1/500
Норебо	
арт. 83632 

(83632)

б/к зам. 1/400
Норебо	
арт. 128749 

(128749)

порционное замороженное
Северный Кристал	
арт. 129833 

(129833)

б/к зам. 1/400
Нева-опт	
арт. 132014 

(132014)

с/м 1/400
Агама Истра	
арт. 108055 

(108055)

 с/м б/к 12 кг
арт. 86890 

(86890)

с/м 7 кг короб
арт. 86654 

(86654) с/м б/г 25-30 1/22 кг
арт. 99897 

(99897) с/м псг 1/20 кг
арт. 83562 

(83562)

без кожи без кости блочное 
морская заморозка 22,452 кг
арт. 86652 

(86652)

ОВОЩНОЕ ТРИО,
ГАВАЙСКАЯ, 
МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ
1/400 Green Морозко
арт. 123494 

(123494)

,
123493 

(123493)

, 123492 

(123492)

-29%
ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/700 
Чернышихинский
МК
арт. 104387 

(104387)

253.25

179.90

ПЕЛЬМЕНИ
ГОРЬКОВСКИЕ

ЧЕБУРЕШКИ 
С МЯСОМ 

НАГГЕТСЫ 
КЛАССИЧЕСКИЕ

БЛИНЫ
С ТВОРОГОМ

БЛИНЫ
С ВИШНЕЙ

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ

КОТЛЕТЫ 
ИЗ МЯСА

ФАРШ 
ДОМАШНИЙ 

КОЛБАСКИ
ЧЕВАПЧИЧИ

КОЛБАСКИ 
БАРБЕКЮ

ЛОПАТКА 

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ

КОТЛЕТНОЕ
МЯСО 
СВИНОЕ

РАГУ 
СВИНОЕ

ФАРШ 
КУРИНЫЙ

КРЫЛО 
ИНДЕЙКИ

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

НАБОР ДЛЯ 
ЧАХОХБИЛИ 
И ШАШЛАКА

БЕДРО 
КУРИНОЕ 

ФИЛЕ
ГРУДКИ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 

ПИЦЦА LA 
TRATTORIA

1/500 
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 99641 

(99641)

1/300 Жаренки
Морозко
арт. 75096 

(75096)

1/300 Золотой петушок
Рива Фуд
арт. 67125 

(67125)

1/280 Сытый папа
Лина
арт. 129005 

(129005)

1/280 Сытый папа
Лина
арт. 129001 

(129001)

1/400 (бездрожжевое, дрожжевое) 
Морозко
арт. 30685 

(30685)

, 30684 

(30684)

1/450 Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 80372 

(80372)

охл. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

охл. 1/300 Слово Мясник
Тамбовский бекон
арт. 109618 

(109618)

охл. 1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 130993 

(130993)

охл. в/у 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

1,8 кг TF Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

1,8 кг TF Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

зам. 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102263 

(102263)

зам. вес. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

зам.
Агрофирма Сеймовская
арт. 91243 

(91243)

плечевая часть зам.
арт. 131909 

(131909)

вес. ГОСТ ~1,6-2+ кг 13,5 кг
Хорошее дело
арт. 88335 

(88335)

зам. лоток
БелАгроТорг
арт. 12392 

(12392)

ТУ красная 5кг/6шт зам. лоток 
Дарина Амеди Волга
арт. 76078 

(76078)

зам. 15 кг монолит
ПФ Акашевская
арт. 125463 

(125463)

1/335 (Четыре сыра, Пепперони)
Морозко
арт. 123670 

(123670)

, 
123671 

(123671)

161.84

119.90

109.96

92.90
134.42

119.90
95.91

74.90
88.37

69.90

89.38

71.50

185.85

149.50

151.60

119.90

127.12

100.90
169.06

129.90

122.01

67.90

200.51

156.00

ПЕЛЬМЕНИ 
SPECIAL 
1/700 Caesar
Морозко
арт. 119503 

(119503)

ПЕЛЬМЕНИ 
С ТЕЛЯТИНОЙ 
1/700 Цезарь
Морозко
арт. 116281 

(116281)

ПЕЛЬМЕНИ 
КЛАССИКА 
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 116282 

(116282)

-41%-39%-40%

266.00

156.00
417.30

252.50
465.23

279.00

ЛЕЧО, ОВОЩИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ,
ОВОЩНОЕ РАГУ
1/400 Green Морозко
арт. 123500 

(123500)

, 
123491 

(123491)

, 123488 

(123488)

79.57

67.90 ОВОЩИ 
ГРИЛЬ СОТЭ

ИСПАНСКАЯ 
СМЕСЬ

с итальянскими травами 
1/400 Мираторг
арт. 93519 

(93519)

с прованскими травами 1/400 
Мираторг
арт. 13021 

(13021)

с соусом Ривейра 1/400 
Мираторг
арт. 79146 

(79146)

149.23

116.90
126.56

103.90
169.81

132.90

159.60

115.50
цена за 1 кг

221.90
цена за 1 кг

201.90
цена за 1 кг

366.44

320.90
цена за 1 кг

405.57

312.00
цена за 1 кг

395.98

320.50
цена за 1 кг

220.00

194.90
цена за 1 кг

230.00

199.90
цена за 1 кг

704.03

519.00
цена за 1 кг

1055.00

924.00
цена за 1 кг

319.00

289.90
цена за 1 кг

229.00

215.00
цена за 1 кг

159.00

134.90
цена за 1 кг

374.00
цена за 1 кг

315.00

279.00
цена за 1 кг

438.75

399.90
цена за 1 кг

200.00

149.90
509.90

485.90

219.90

309.89

239.90

374.96

302.90
цена за 1 кг

114.00

82.90
цена за 1 кг

241.28

214.50
цена за 1 кг

222.00

199.50
цена за 1 кг

353.80

340.90
цена за 1 кг

-26%

-30%

-20% -29%

-15% -24%

-33%

384.22

285.50
цена за 1 кг

156.00

123.00

285.00

189.90
цена за 1 кг

ШАШЛЫК 
СВИНОЙ
Традиционный Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 130994 

(130994)

ФАРШ 
ИЗ ИНДЕЙКИ
1/900 тубе
Новые фермы
арт. 95106 

(95106)

ЖАРПЕЛИ
с мясом вес.
Ларнета
арт. 131111 

(131111)

ЧЕБУРЕК С МЯСОМ 
БОГАТЫРЬ
1/180 Жаренки Морозко
арт. 122303 

(122303)

244.34

220.50

ФИЛЕ БЕДРА 
ИНДЕЙКИ
охлажденное 
1/450
Новые фермы
арт. 15739 

(15739)

228.75

182.90
цена за 1 кг

59.21

41.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЛИВКИ 
СВИТЛОГОРЬЕ
ультрапастеризованные 10% 1/500
Молочный Мир - Ярославль
арт. 119259 

(119259)

СЫР 
ПАРМЕЗАН

СЫР 
ГРОЙЦЕР

ДЕСЕРТ 
ТВОРОЖНЫЙ 
СЫТЫЙ КОТ

СЫР КОРОЛЬ 
МОЛОКА

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 128717 

(128717)

45% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 127006 

(127006)

12% 1/250 (Клубника, Вишня) 
Дармилк
арт. 126483 

(126483)

, 
126452 

(126452)

40% вес.
Починковский Маслосырзавод
арт. 103080 

(103080)

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ 
КРУЖЕВА 

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ 
КРУЖЕВА 

МОЛОКО  
ГОРОШЕК  

НАПИТОК 
МОЛОКО-
СОДЕРЖАЩИЙ
МОЛТИ БАРИСТА  

ультрапастеризованное 
ГОСТ 3,2% 1/973 Милкэкспресс
арт. 130879 

(130879)

ультрапастеризованное ГОСТ 3,2%
1/973 крышка Милкэкспресс
арт. 130880 

(130880)

ультрапастеризованное ТУ 3,2% 
1/973 крышка Милкэкспресс
арт. 130881 

(130881)

3,2% 1/973 крышка
Милкэкспресс
арт. 130878 

(130878)

МОЛОКО 
ЭГО
питьевое пастеризованное 3,2% 
1700 мл Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ 
SCHONFELD

СЫР СВАЛЯ 
ТИЛЬЗИТЕР,
СЫР ДВАРО

СЫР 
BOTTICELLO 
ПАРМЕ

СЫР 
СУЛУГУНИ

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ
BLUE CREMOSO 

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ
BLUE 

СЫР ГРЮВЕР 
ОСОБЫЙ

СЫР 
СЛИВОЧНЫЙ 

СЫР ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОЧКО 

СЫР 
КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ

ЙОГУРТ 
НЕЖНЫЙ

ЙОГУРТ 
УСЛАДА

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ 

ТВОРОГ 
СЫТЫЙ КОТ ТВОРОГ 

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

МОЛОКО 
НАША КОРОВА

НАПИТОК
ЙОГУРТНЫЙ
ПИТЬЕВОЙ ЭРМИГУРТ

ПРОДУКТ
ЙОГУРТНЫЙ
АЛЬПЕНЛЕНД

ЙОГУРТ
CLEAN LABEL ЙОГУРТ

ЙОГУРТ
FRUTTIS

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
НЕЖНЫЙ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР 
ГОЛЛАНДСКИЙ, 
КОСТРОМСКОЙ, 
ПОШЕХОНСКИЙ

65% 1/140 (С зеленью, Сливочный)
Нелт-Ритейл
арт. 42932 

(42932)

, 42923 

(42923)

45% нарезка 1/125
Нелт-Ритейл
арт. 99992 

(99992)

, 104738 

(104738)

9 мес. 40% 1/180
Нелт-Ритейл
арт. 128506 

(128506)

40% 1/300
Дэнмакс
арт. 115817 

(115817)

1/100 сегмент
Нелт-Ритейл 
арт. 118044 

(118044)

54% 2,2 кг	
Нелт-Ритейл 
арт. 23050 

(23050)

50% Толочинские сыры	
Кугелев С.Б. ИП 
арт. 17837 

(17837)

50%	
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 129211 

(129211)

50%	
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 129570 

(129570)

30% 1/400	
ТД Шахунское молоко
арт. 87599 

(87599)

1,2% 1/100 (Персик, Абрикос/манго, 
Клубника) Эрманн	
арт. 58671 

(58671)

, 
18687 

(18687)

, 18689 

(18689)

5% 1/95 (с соком абрикоса и манго, 
с соком клубники) 
Эрманн	
арт. 129770 

(129770)

, 129768 

(129768)

26% 1/50 (в асс-те
Молочный Мир - Ярославль	
арт. 92835 

(92835)

, 
92837 

(92837)

, 92836 

(92836)

9% 1/500
Дармилк
арт. 111284 

(111284)

9% 1/400 пласт./конт.
Городецкий МЗ
арт. 12877 

(12877)

1/200 в асс-те
ТД Шахунское молоко
арт. 129656 

(129656)

, 129657 

(129657)

,
126042 

(126042)

, 126043 

(126043)

1/950 (Карамель, Клубника)
ТД Шахунское молоко
арт. 131597 

(131597)

, 131598 

(131598)

3,2% 1/927 ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 76392 

(76392)

1,2% Клубника/банан 1/420  
Эрманн	
арт. 42109 

(42109)

0,3% 1/320 (Клубника, Персик/маракуйя)
Эрманн	
арт. 94990 

(94990)

, 94989 

(94989)

0,4% 1/280 (Клубника, Манго)
Виола	
арт. 129408 

(129408)

, 129407 

(129407)

2,5% 1/315 (Груша-карамель, Земляника, 
Манго-папайя) Калужская МК
арт. 104157 

(104157)

, 127181 

(127181)

,
126396 

(126396)

8% 1/115 (Вишня/персик/маракуйя, 
Яблоко/груша/клубника) 
Эрманн
арт. 58655 

(58655)

, 23371 

(23371)

с соком Клубники 0,1% 1/420 
Эрманн	
арт. 129771 

(129771)

45% вес. 	
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

45% Починковский Маслосырзавод
арт. 7889 

(7889)

,
93337 

(93337)

, 36154 

(36154)

92.66

87.90
143.38

135.00
350.77

329.00
145.53

168.00
219.50

189.00
1996.07

1799.00
цена за 1 кг

673.20

619.00
цена за 1 кг

636.00

599.00
цена за 1 кг

636.00

599.00
цена за 1 кг

157.24

139.00
21.63

19.50

22.69

20.50

49.90

42.00

134.40

115.00
113.00

99.90
29.38

25.00

68.27

61.50
134.40

129.90
70.48

67.00
72.07

69.90
68.90

67.00
60.58

59.00

137.50

117.00

63.44

52.00

82.86

74.50
62.24

56.00
73.10

62.00

37.76

34.00
87.99

79.00
1076.40

879.00
цена за 1 кг

993.60

829.00
цена за 1 кг

614.00

529.00
цена за 1 кг

594.00

519.00
цена за 1 кг

614.00

529.00
цена за 1 кг

63.50

49.90

ТВОРОГ 
КНЯГИНИНО
5% 1/180
Княгининское 
молоко
арт. 128725 

(128725)

ТВОРОГ 
КНЯГИНИНО
9% 1/180
Княгининское 
молоко
арт. 128726 

(128726)

ТВОРОГ 
КНЯГИНИНО
5% 1/200 Княгининское молоко
арт. 127307 

(127307)

ТВОРОГ 
КНЯГИНИНО
9% 1/200 Княгининское молоко
арт. 127306 

(127306)

СЛИВКИ 
ПИТЬЕВЫЕ
ультрапастери-
зованные 10% 1/450
Вкуснотеево
арт. 131150 

(131150)

-24% -25% -27%

72.74

55.00
78.52

59.00
80.89

59.00
87.19

64.00

124.90

89.90

-27%

-28%

СЛИВКИ 
ЭLAKTO

РЯЖЕНКА 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

КЕФИР 
КНЯГИНИНО

КЕФИР 
НАША КОРОВА

ультрапастеризованные 10% 1 л
Сырьевые продукты
арт. 130268 

(130268)

3,2% 1/920 ПЭТ
ТД Шахунское молоко
арт. 129545 

(129545)

2,5% 1/430 ПЭТ
Княгининское Молоко
арт. 72308 

(72308)

2,5% 1/900 ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 93783 

(93783)

159.00
79.22

71.00
45.17

39.90
69.15

65.00

110.00

95.00



МАСЛО 
КУНЖУТНОЕ
нерафинированное 1/250 
Планета вкуса
арт. 14292 

(14292)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГЕРКУЛЕС, 
ХЛОПЬЯ 4 ЗЛАКА,
ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ
1/400 Макфа
арт. 12635 

(12635)

, 
12636 

(12636)

, 89318 

(89318)

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

МАЙОНЕЗ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ШОКОЛАД 
ГОРЯЧИЙ

ЛАПША 
БИГЛАНЧ

ЧАШКА СУПА 
КНОРР

ПРИПРАВА 
НА ВТОРОЕ 
КНОРР

ГРЕЧА

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

НАПОЛНИТЕЛЬ 
BIOMURIS

ГРЕЧА

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
GRANDIS

ВЕРМИШЕЛЬ 
ДЛИННАЯ ,
ВИТОК, ПЕРЬЯ,
РОЖКИ

КРУПА ПШЕНИЧНАЯ,
КРУПА ПШЕНО, 
КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА

КРАХМАЛ 
КУКУРУЗНЫЙ ВАНИЛИН

САХАР 
ВАНИЛЬНЫЙ 

ПРИПРАВА 
LEGENDS 
VEGETABLES

ПРИПРАВА 
МЕЛЬНИЦА

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ МОЛОКО 

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
PARMALAT CHEF 

МАЙОНЕЗ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

МАЙОНЕЗ 
ДОБРЫНЯ 

СГУЩЕНКА 
ЮБИЛЕЙНАЯ

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
ИЧАЛКОВСКОЕ 
ЭКСТРА

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАЙОНЕЗ
ПРОВАНСАЛЬ 
ИММУНО 

82,5% 1/200 Вкуснотеево
Молвест
арт. 100877 

(100877)

67% 1/390 Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 116396 

(116396)

1/200 Мешочек
Лига Плюс
арт. 48838 

(48838)

б/п 1/90 (Курица,  Говядина)
Кухня без границ
арт. 33781 

(33781)

, 33778 

(33778)

Куриный с сухарями 1/16, Куриный 
с лапшой 1/13, Сырный с сухарями 1/15,6
арт. 52662 

(52662)

, 
52660 

(52660)

, 52661 

(52661)

Для плова 1/27, Спагетти Болоньезе 
1/25 
Юнилевер Русь
арт. 57794 

(57794)

, 88988 

(88988)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 13193 

(13193)

прессованный 1/500
Русагро
арт. 67370 

(67370)

прессованный ТУ 1 кг 
Русагро
арт. 67367 

(67367)

древесный 4 л 
БиоЭнергия
арт. 121598 

(121598)

1/800 Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 16584 

(16584)

гр.А 1/450 (Рожки гладкие,  
Рожки рифлёные) Саранский КМИ
арт. 124363 

(124363)

, 
124387 

(124387)

1/400 
Макфа
арт. 14962 

(14962)

, 13168 

(13168)

, 
15041 

(15041)

, 13169 

(13169)

1/500 Prosto Ангстрем
арт. 27672 

(27672)

, 10455 

(10455)

,
арт. 10454 

(10454)

б/п 1/66.6*6 пак.
Макфа
арт. 71804 

(71804)

1/200 ЭСТЭ
Лига Плюс
арт. 129145 

(129145)

1/1,5 Хаас
Эд.Хаас 
арт. 36285 

(36285)

1/8 Хаас
Эд.Хаас 
арт. 127674 

(127674)

1/225
Фабрика Натуральных продуктов
арт. 129520 

(129520)

1/35, 1,36, 1/48 Котани
арт. 13999 

(13999)

,
66812 

(66812)

, 66814 

(66814)

ГОСТ 1/380 ж/б ключ ТМ Алексеевское
Ренна ТД
арт. 110488 

(110488)

стерилизованное без сахара
концентрированное 1/320 ж/б 
Эрконпродукт
арт. 8542 

(8542)

с сахаром ГОСТ 1/380 ж/б
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 28082 

(28082)

82,5% 1/180
Лакталис МК
арт. 128747 

(128747)

67% 1/700 Я люблю готовить
Жировой комбинат
арт. 128887 

(128887)

67% 1/750 (Провансаль, Оливковый)
Фортфуд
арт. 130707 

(130707)

, 130700 

(130700)

с сахаром 8,5% ТУ 1/380 ж/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 32613 

(32613)

8,5% ГОСТ 1/380 ж/б
Рогачев
арт. 88724 

(88724)

72,5% ГОСТ 1/170 ф
Починковский МСЗ
арт. 115787 

(115787)

80% ГОСТ 1/180 ф
Нэкст
арт. 92271 

(92271)

72,5% ГОСТ 1/180 ф
ТД Шахунское молоко
арт. 18992 

(18992)

82,5% ГОСТ 1/180 ф
Городецкий МЗ
арт. 108909 

(108909)

67% 1/400
Здрава
арт. 130739 

(130739)

222.00

189.90

92.82

72.50

78.55

70.88

54.02

48.23
25.08

19.99
47.87

38.49

105.84

78.59

62.79

55.58
116.96

103.43
59.80

52.00

61.20

46.08
56.64

40.78
96.25

64.68

264.94

229.90

42.00

35.70
53.99

45.00 

68.53

61.00

61.45

52.23

46.80

43.88
4.33

3.32
5.22

3.83
123.75

110.50
247.55

178.50

107.40

99.90
86.11

70.30
117.7

96.00

189.90

161.00

147.57

113.63
109.20

96.00
69.90

59.40

109.75

99.90

138.67

119.90
160.00

143.00
149.17

129.90
155.00

127.00

86.47

78.00

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 
1/270 дой-пак 
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 77452 

(77452)

КОРМ 
ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
JUSTIN 
1/75 в асс-те 
Лемниската
арт. 130196 

(130196)

,
130192 

(130192)

,
130194 

(130194)

93.99

67.70

15.50

14.20

-28%

-8%

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ,
ГРЕЧНЕВЫЕ, 
4-Х ЗЕРНОВЫЕ
1/500, 1/300 Myllyn Paras
арт. 13731 

(13731)

, 14080 

(14080)

,
13733 

(13733)

, 89718 

(89718)

КОРМ 
ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
PERFEEL
1/75 в асс-те 
Лемниската
арт. 130195 

(130195)

,
130197 

(130197)

,
130198 

(130198)

21.00

17.70

-16%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЮРЕ 
ФРУКТОВОЕ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК
ФРУТОНЯНЯ

НЕКТАР
СМЕШАРИКИ

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 93718 

(93718)

, 89526 

(89526)

,
89532 

(89532)

, 89529 

(89529)

0,2 л (Яблоко, Груша, Яблоко/персик)
Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 
89519 

(89519)

, 89520 

(89520)

0,2 л (Мультифрукт, Яблоко)
Плодовое-2009
арт. 114622 

(114622)

, 
114615 

(114615)

ПЕЧЕНЬЕ ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО,
ВАРЕНАЯ 
СГУЩЕНКА

ПОДУШЕЧКИ

ХЛЕБЦЫ 
ХРУСТЯЩИЕ LETI МЮСЛИ ОГО

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ

ПЕЧЕНЫЕ 
ЗЕРНОВОЕ 
МЮСЛИЧЕНЬЕ

ПИРОЖНОЕ
ЗАВАРНОЕ
СОЧИТРОЛИ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО

4,7 кг, 3 кг
Любятово
арт. 68675 

(68675)

, 
126646 

(126646)

1/220 (Молочные, Шоколад, 
Карамель) Любятово
арт. 116025 

(116025)

, 
115062 

(115062)

, 116027 

(116027)

1/60 (ржаные, пшеничные) 
Гороховецкая мануфактура
арт. 120741 

(120741)

, 
120742 

(120742)

1/350 (Тропик, С орехом) 
Европрестиж
арт. 104776 

(104776)

, 
42720 

(42720)

3 кг
Здоренко А.Г. ИП
арт. 35103 

(35103)

2 кг
Гороховецкая мануфактура
арт. 120746 

(120746)

глазурь 2 кг	
Сочинские Сладости
арт. 123203 

(123203)

1/444
Любятово
арт. 118440 

(118440)

КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ 

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ 

с игрушкой 1/60 Рузик
Основной продукт
арт. 88761 

(88761)

1/300
Любятово
арт. 14879 

(14879)

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ,
ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ 
1/500, 1/600
Любятово
арт. 16761 

(16761)

, 14878 

(14878)

КАРАМЕЛЬ
ЧУПА-ЧУПС 
ФРУКТЫ+КОЛА

КОНФЕТА 
ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
ФРУКТОВЫЕ 
ЧУВИКИ

КОНФЕТА 
ЖИДКАЯ 
ЧЕБУРАШКА

КОНФЕТЫ 
ИСПАНСКАЯ 
НОЧЬ

КОНФЕТЫ
АККОНДОВСКАЯ 
КАРТОШКА

ШОКОЛАД 
ФИГУРНЫЙ 
ЦВЕТНОЙ

ЖВАЧКА-
ДРАЖЕ ФРУША

ПАСТА 
ЗОЛОТОЙ 
СТЕП

ТОРТ 
НАПОЛЕОН 

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
FRUIT-TELLA

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
JELLY BOY

КОНФЕТЫ 
KONFESTA

ШОКОЛАДНЫЙ 
БАТОНЧИК
БАБАЕВСКИЙ

БАТОНЧИК 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
XRUST&GO ИРИС MELLER 

РЕЗИНКА 
ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
CHUPA CHUPS 
БИГ БАБОЛ

ЯЙЦО 
ШОКОЛАДНОЕ

КОНФЕТЫ 
ВОЛШЕБНЫЙ 
МАК

КОНФЕТЫ 
ВЕНЕЦИАНСКИЕ 
ТАЙНЫ

КОНФЕТЫ ДЕСЕРТ 
ТЕМНАЯ НОЧЬ,
ТРЕПЕТ, ПАРКУР

1/12
Перфетти Ван Мелле
арт. 47959 

(47959)

1/10
Партнер
арт. 15653 

(15653)

Апельсин 1/20
Конфитой
арт. 126655 

(126655)

1 кг*6
Невский кондитер
арт. 43239 

(43239)

2 кг
Акконд
арт. 88622 

(88622)

1/24
Натс Трейд
арт. 105588 

(105588)

10 Фруктовых радостей 1/20
Эврика
арт. 121459 

(121459)

шоколадно-ореховая 1/220
Славянка
арт. 106825 

(106825)

1/500 Slatini
Сладкая Мечта
арт. 130995 

(130995)

1/70 (Медвежата, Звери Микс)
Перфетти Ван Мелле
арт. 38380 

(38380)

,
54350 

(54350)

1/66 (Личи, Красный Виноград, 
Маракуйя) Орион
арт. 130398 

(130398)

,
130397 

(130397)

, 130399 

(130399)

со сливочно-кокосовым кремом 1/36
Конфеста КФ
арт. 129896 

(129896)

с помадно-сливочной начинкой 
1/50
Объединенные Кондитеры
арт. 84706 

(84706)

1/30 (с кокосом/с арахисом 
и карамелью) Коломенское поле
арт. 130186 

(130186)

,
130187 

(130187)

1/38 (Шоколад, Со вкусом банана) 
Перфетти Ван Мелле
арт. 38371 

(38371)

,
127615 

(127615)

1/21 (Банан, Клубника) 
Перфетти Ван Мелле
арт. 44314 

(44314)

, 44317 

(44317)

с игрушкой сюрприз для девочек
1/20 
Эврика
арт. 121460 

(121460)

1 кг
Невский кондитер
арт. 127285 

(127285)

1 кг
Невский кондитер
арт. 127286 

(127286)

3 кг Невский кондитер
арт. 110164 

(110164)

,
110165 

(110165)

, 110163 

(110163)

11.12

8.90
цена за 1 шт.

10.42

7.96
цена за 1 шт.

20.60

17.90
цена за 1 шт.

214.80

174.90
цена за 1 кг

363.53

289.90
цена за 1 кг

55.10

39.90
цена за 1 шт.

30.04

21.90
цена за 1 шт.

101.00

84.90

194.00

159.00
114.21

70.90

16.36

12.90
105.42

82.90
71.00

47.90
48.50

37.90
22.50

17.50

107.49

86.00

70.36

52.90
62.90

44.90

29.90

21.90

58.03

36.90
31.90

24.90
51.07

38.90

26.05

19.90

61.83

42.90

362.40

224.90
цена за 1 кг

306.00

219.90
цена за 1 кг

300.00

279.90
цена за 1 кг

НАБОР КОНФЕТ 
KONFESTA

ШОКОЛАД 
RITTER SPORT

ШОКОЛАД 
АЛЁНКА

ШОКОЛАД 
ЛЮКС

1/150 (с малиновой начинкой, 
с кокосовой начинкой) Конфеста КФ 
арт. 129902 

(129902)

, 
129903 

(129903)

1/100 в асс-те Риттер Спорт Шоколад
арт. 79860 

(79860)

, 91861 

(91861)

,  
43860 

(43860)

, 101765 

(101765)

, 
109465 

(109465)

, 126996 

(126996)

1/90 (Молочный, Много молока)
Объединенные Кондитеры
арт. 19310 

(19310)

, 48778 

(48778)

1/90
Объединенные Кондитеры
арт. 84696 

(84696)

92.40

77.90
153.99

107.00
119.19

69.00

135.72

74.90

ЗЕФИР 
ЖАКЛИН

ЗЕФИР 
ЗЕБРА 

ЗЕФИР

клубника в шоколаде 1 кг
Славянка
арт. 91674 

(91674)

декорированный 3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 123916 

(123916)

3,5 кг в асс-те 
КФ Нева
арт. 33243 

(33243)

, 33242 

(33242)

, 
33244 

(33244)

, 33245 

(33245)

318.00

269.90
цена за 1 кг

279.72

239.90
цена за 1 кг

284.60

237.90
цена за 1 кг

229.37

188.00
цена за 1 кг

318.95

239.90
цена за 1 кг

252.80

189.90
цена за 1 кг

325.00

269.90
цена за 1 кг

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ

СОЧЕНЬ 
СДОБНЫЙ 
С ТВОРОГОМ

ПИРОЖНОЕ 
МЕДОВИК

ВАФЕЛЬКИ
ДОМАШНИЕ

ПРЯНИКИ
МЯТНЫЕ

ТОРТ 
ВАФЕЛЬНЫЙ
ШОКОЛАДНИЦА

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101871 

(101871)

2,5 кг
Сочинские Сладости
арт. 105939 

(105939)

2 кг Slatini
Сладкая Мечта
арт. 115050 

(115050)

с малиной 3,8 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 116916 

(116916)

3 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 111259 

(111259)

Классический 1/240
Коломенское поле 
арт. 99035 

(99035)

295.00

249.90
цена за 1 кг

252.50

214.90
цена за 1 кг

238.75

199.90
цена за 1 кг

278.13

209.90
цена за 1 кг

190.50

149.90
цена за 1 кг

172.07

109.90
210.18

137.00
78.29

54.90
99.81

79.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КОРНИШОНЫ 
маринованные 1/350 ст/б 
5 Морей
арт. 130070 

(130070)

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 
1/325 ж/б Барс Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

303.66

229.90

-24%

СВИНИНА
тушеная в/с 1/325 ж/б 
Йошкар-Олинский МК
арт. 75755 

(75755)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с 1/325 ж/б 
Йошкар-Олинский МК
арт. 1527 

(1527)

155.38

134.20
240.63

207.90

-14% -14%

КАША 
С ГОВЯДИНОЙ

ПЛОВ 
УЗБЕКСКИЙ

ГОВЯДИНА

СВИНИНАСВИНИНА ГОВЯДИНА
1/325 ж/б Барс (Гречневая, Перловая)
Продмост ТК
арт. 126582 

(126582)

, 
126581 

(126581)

с говядиной 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 23219 

(23219)

тушеная в/с ГОСТ 1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 109623 

(109623)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 109616 

(109616)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 131388 

(131388)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Скопинский МК
арт. 131389 

(131389)

111.15

79.90
151.20

124.90

212.38

173.30

169.80

135.60
218.34

163.90
149.88

118.90

СВИНИНА
ПРЯНАЯ СВИНИНА

СВИНИНА

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

КУКУРУЗА 
САХАРНАЯ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ, 
ФАСОЛЬ БЕЛАЯ

ФАСОЛЬ 
КРАСНАЯ

КУКУРУЗА
САХАРНАЯ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ КУКУРУЗА

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ КУКУРУЗА

ВЕТЧИНА
МЯСО 
ЦЫПЛЕНКА

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

ФИЛЕ 
ИНДЕЙКИ

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ

ГОВЯДИНА

КАША 
ГРЕЧНЕВАЯ
С ГОВЯДИНОЙ

ПАШТЕТ
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

тушеная 1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27056 

(27056)

тушеная 1/300 ж/б Дачник
Продмост ТК
арт. 131313 

(131313)

тушеная ГОСТ 1/325 ж/б
Великолукский Мясокомбинат
арт. 106565 

(106565)

1/316 ж/б (Канада-Грин)
Эрконпродукт
арт. 15892 

(15892)

1/340 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130013 

(130013)

1/340 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130019 

(130019)

1/400 ж/б 5 Морей Продуктгарант
арт. 130018 

(130018)

, 
130017 

(130017)

в с/с 1/310 ж/б Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 45159 

(45159)

ГОСТ 1/300 ж/б 
Белгородские овощи
Белмолпродукт
арт. 120323 

(120323)

ГОСТ 1/300 ж/б 
Белгородские овощи
Белмолпродукт
арт. 120321 

(120321)

1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20251 

(20251)

1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20252 

(20252)

1/425 ж/б
Грин Рэй
арт. 41410 

(41410)

1/425 ж/б
Грин Рэй
арт. 41413 

(41413)

ГОСТ 1/325 ж/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 127091 

(127091)

в с/с ГОСТ 1/425 ст/б 
Главпродукт
АгроФудПром
арт. 108912 

(108912)

со сливочным маслом ГОСТ 
1/250 ж/б Главпродукт 
АгроФудПром
арт. 22138 

(22138)

томленое 1/325 ж/б 
Мясо в банке
Курганский МК Стандарт
арт. 130786 

(130786)

1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495 

(39495)

,  
22600 

(22600)

1/450 ст/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 112115 

(112115)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б
Сохраним традиции
арт. 102077 

(102077)

1/325 ж/б 
Йошкар-Олинский МК
арт. 15070 

(15070)

со сливочным маслом 1/100 ж/б 
Йошкар-Олинский МК
арт. 85601 

(85601)

112.50

99.90
145.00

109.90

209.64

164.00

32.26

28.80

90.25

69.90
93.50

72.90
83.75

64.90
51.70

42.20

53.93

52.10
53.17

51.40
101.05

76.50
114.59

79.50

91.35

66.40
91.35

74.50

143.70

116.60
167.00

142.20
83.30

69.10
141.25

135.60

80.08

57.60
112.04

80.70

160.08

145.00

91.03

78.60
64.49

55.70

МАСЛИНЫ, 
ОЛИВКИ 

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ КОРНИШОНЫ КОРНИШОНЫ ОГУРЦЫ

ТОМАТЫ ТОМАТЫ

МАСЛИНЫ, 
ОЛИВКИ

КЕТЧУП

АДЖИКА 
КАВКАЗСКАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ СИРОП

без косточки 1/300 ж/б Иска
Шредер Ритейл
арт. 91255 

(91255)

,  
91256 

(91256)

обжаренных 1/450 ст/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 130014 

(130014)

маринованные 1/370 ст/б
Грин Рэй
арт. 41418 

(41418)

маринованные 1/720 ст/б
Грин Рэй
арт. 41419 

(41419)

маринованные 6-9 1/720 ст/б
Грин Рэй
арт. 41420 

(41420)

маринованные 1/720 ст/б
Грин Рэй
арт. 41422 

(41422)

маринованные 1/680 ст/б 
5 Морей
арт. 130069 

(130069)

Akropolive Халкидики б/к
1/340 ст/б Продмост ТК
арт. 121861 

(121861)

,  
121860 

(121860)

1/260 (Острый по-грузински,
Томатный, Шашлычный) Кухмастер
арт. 27290 

(27290)

,  
27292 

(27292)

, 27374 

(27374)

1/170 ст/б Главпродукт
АгроФудПром
арт. 49181 

(49181)

1/30 саше Помидорка
Круз
арт. 104555 

(104555)

1/250 ст/б Помидорка
Круз
арт. 58497 

(58497)

1/770 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3746 

(3746)

1/300 ст/б Пиканта (Клубника, 
Малина, Вишня) Вкусный продукт
арт. 11773 

(11773)

,
11780 

(11780)

, 11772 

(11772)

103.75

95.90
98.75

79.90
125.73

114.00
184.51

155.30
162.85

125.40

107.40

82.50
106.25

84.90
70.10

45.80

64.70

57.70
34.34

25.90
138.58

112.50
364.72

306.50

122.50

99.90179.00

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ 1/90 
Кухмастер
арт. 131576 

(131576)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ 1/190 
Кухмастер
арт. 131578 

(131578)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ 1/370 
Кухмастер
арт. 131577 

(131577)

45.43

29.70
101.20

66.20
155.40

101.60

-35% -35% -35%

МЕД
НАТУРАЛЬНЫЙ
1/250 ст/б
Медовый Век 
арт. 20536 

(20536)

102.79

99.00
89.26

68.60



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»

Срок реализации 
до 12.2024

- хит продаж

СКУМБРИЯ ГОРБУША
атлантическая натуральная 
с добавлением масла 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104248 

(104248)

натуральная 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85784 

(85784)

КИЛЬКА

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ

МОЙВА
САРДИНА 
ИВАСИ

САРДИНА 
ИВАСИ

НАБОР 
К ПИВУ ИЗ 
ГОРБУШИ

НАБОР 
К ПИВУ ИЗ 
ГОРБУШИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ

МАСЛЯНАЯ 
ФИЛЕ-
КУСОК 

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-
КУСОК

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

п/п 4 кг Капитан
Лукашов Д.В. ИП
арт. 91966 

(91966)

с/с 1/150 Дары Океана
Эстотрейд
арт. 41470 

(41470)

с/с 1/200 
Балтийский берег 
арт. 84277 

(84277)

с/с 1/150 
Северный Кристалл
арт. 128385 

(128385)

без кожи в масле 2,5 кг
Лукашов Д.В. ИП
арт. 124481 

(124481)

х/к н/р 1/250 
Рыбный двор
арт. 124001 

(124001)

х/к 1/250
Рыбный двор
арт. 124000 

(124000)

х/к н/р вес. 2 кг
Рыбный двор
арт. 120630 

(120630)

х/к 2 кг 
Фосфорель
арт. 103289 

(103289)

х/к 1/200
Балтийский Берег 
арт. 116782 

(116782)

в масле 300+ 1 кг
Смоленская коллекция
арт. 58955 

(58955)

х/к 1 кг Атлантика
Фосфорель
арт. 128337 

(128337)

с/с 1 кг
Северный Кристалл
арт. 128336 

(128336)

в масле 1/240 Атлантика
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

с зеленью и жареным лучком 
1/170 Fishmett Атлантика 
Фосфорель
арт. 130464 

(130464)

По-королевски 1/150 
Лукашов Д.В. ИП
арт. 20960 

(20960)

в масле с чесноком по-царски
1/180 
Смоленская коллекция
арт. 131306 

(131306)

259.90

224.90
цена за 1 кг

259.00

239.90
489.00

409.90
279.00

219.90
190.00

169.90
151.25

139.90

554.40

479.90
цена за 1 кг

356.25

329.90
цена за 1 кг

549.90

429.90
цена за 1 кг

93.00

79.90

376.46

319.90
цена за 1 кг

1612.50

1450.00
цена за 1 кг

1800.00

1650.00
цена за 1 кг

107.50

89.90
99.00

79.90
85.00

74.90 82.50

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

КАЛЬМАР

КАЛЬМАР 
И СНЕЖНЫЙ 
КРАБ

СНЕЖНЫЙ 
КРАБ

ПАСТА 
КРЕМ-ФИШ

ПАСТА 
КРЕМ-ФИШ

ПАСТА 
ФИШ-
МУСС

РИЕТ 
ИЗ ГОРБУШИ 
И СКУМБРИИ

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ МИДИИ КРЕВЕТКИ

МИДИИ КАЛЬМАР КАЛЬМАР

с пряностями 1/150
Балтийский берег
арт. 130400 

(130400)

в сливочно-чесночном соусе
1/150
Балтийский берег
арт. 130453 

(130453)

в чесночном соусе 1/300
Балтийский берег
арт. 130404 

(130404)

в классическом соусе 1/150
Creme Le Mare
Балтийский берег
арт. 111220 

(111220)

1/150 (Треска, Горбуша)
Европром
арт. 17128 

(17128)

,
34717 

(34717)

Кальмар 1/150 
Европром
арт. 17127 

(17127)

из тресковых рыб с лососем 
1/140 Санта Бремор
Русское море
арт. 118838 

(118838)

с чесноком 1/180
Балтийский берег
арт. 130452 

(130452)

1/200 Мирамар (по-мароккански, 
по-мексикански) Меридиан
арт. 95593 

(95593)

, 
95594 

(95594)

в масле 1/150 Мирамар 
(по-гречески, с зеленью 
по-итальянски) Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

в рассоле 1/180 
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

в соусе Карри 1/180
Меридиан
арт. 130716 

(130716)

в соусе Карри 1/180
Меридиан
арт. 130692 

(130692)

в сливочно-чесночном соусе 
1/180 Меридиан
арт. 130693 

(130693)

128.43

109.90

71.53

56.90
197.00

129.90
97.48

67.00
86.00

64.90

99.03

74.90
78.43

65.90
78.43

64.90

180.35

134.90
115.90

94.90
212.00

149.90

154.00

109.90
137.00

125.90
159.00

125.90

РИЕТ

ШПРОТЫ КИЛЬКА

ГОРБУША ГОРБУША ТУНЕЦ ТУНЕЦ

СЕЛЬДЬ
САРДИНА 
ИВАСИ САРДИНА СКУМБРИЯ

ШПРОТЫ ШПРОТЫ КИЛЬКА КИЛЬКА КИЛЬКА

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ 

КРАБОВОЕ 
МЯСО 

САЛАТ
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ 

СОЛОМКА, 
КОЛБАСКИ 
ЛОСОСЬ

МОЙВА 
ВЯЛЕНАЯ ЛЕЩ

ИКРА 
ГОРБУШИ

ИКРА 
РЫБНАЯ
&СОУС

ИКРА 
РЫБНАЯ
&СОУС

ИКРА 
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ
И ИКРА 
МИНТАЯ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ

ИКРА&
СОУС

из морской капусты 
с баклажанами 1/150 
Балтийский берег
арт. 124290 

(124290)

в масле 1/160 ж/б с ключом 
Барс
Продмост
арт. 10347 

(10347)

в томатном соусе  с овощным 
гарниром ТУ 1/240 ж/б
Сохраним традиции 
арт. 102431 

(102431)

натуральная ГОСТ 1/250 ж/б
5 Морей 
Продуктгарант
арт. 18512 

(18512)

натуральная 1/225 ж/б
Янтарное
арт. 118079 

(118079)

натуральный филе
1/185 ж/б 5 морей
Продуктгарант
арт. 68873 

(68873)

натуральный рубленый 
в масле 1/185 ж/б 5 морей
Продуктгарант
арт. 68875 

(68875)

1/245 ж/б Доброфлот (натуральная,
ндм) Южморрыбфлот
арт. 85786 

(85786)

,
118655 

(118655)

1/245 ж/б Доброфлфот (ндм, 
натуральная) Южморрыбфлот
арт. 104748 

(104748)

, 
94114 

(94114)

1/250 ж/б Барс (в т/с, ндм) 
Продмост
арт. 16667 

(16667)

, 
16673 

(16673)

по-болгарски в томатном соусе 
с овощным гарниром 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)

в масле ГОСТ 1/175 ж/б Барс
Продмост
арт. 14908 

(14908)

в масле 1/160 ж/б с ключом
5 Морей
Продуктгарант
арт. 58611 

(58611)

в томатном соусе 1/250 ж/б 
Барс
Продмост
арт. 10348 

(10348)

1/250 ж/б Барс (Копченая в т/с, 
Экстра в т/с) Продмост
арт. 125344 

(125344)

, 
102371 

(102371)

балтийская в томатном соусе 
1/240 ж/б
арт. 118790 

(118790)

Классические 1/200 Мирамар
ТД Меридиан
арт. 69754 

(69754)

охл. 1/200 
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

Дальневосточный 1/450
ТД Меридиан
арт. 91434 

(91434)

вяленая 1/60 Атлантика 
Фосфорель
арт. 130424 

(130424)

, 
130425 

(130425)

1/100 Атлантика 
Фосфорель
арт. 130244 

(130244)

вяленый неразделанный 
1/300 гр в/у
Рыбный двор
арт. 108080 

(108080)

из охл. сырья 1/100 ст/б 
Красное золото 
СевероВосточная компания ЛТД
арт. 58968 

(58968)

в соусе со снежным крабом 
1/165 ст/б Рыбная сеть
Балтийский берег
арт. 127720 

(127720)

в соусе с кальмаром 1/165 ст/б 
Рыбная сеть
Балтийский берег
арт. 127719 

(127719)

стерилизованная 1/160 ж/б 
5 Морей
Продуктгарант
арт. 87644 

(87644)

1/240 ж/б Примрыбснаб 
Южморрыбфлот
арт. 77647 

(77647)

по-приморски 1/240 ж/б 
Примрыбснаб 
Южморрыбфлот
арт. 77646 

(77646)

с ароматом копчения 1/150 ст/б 
Рыбная сеть
Балтийский берег
арт. 130405 

(130405)

72.93

59.90

110.00

84.90
59.28

55.00

155.25

129.90
125.00

109.90
180.75

145.90
152.13

119.90

109.39

84.90 
110.79

84.90
145.59

112.00
99.54

93.00
113.50

107.00
137.03 

115.90

123.75

99.90
106.63

97.00
75.90

59.90
80.00

62.90
81.00

65.90

88.88

69.90
128.83

79.90
136.19

109.90
99.90

74.90
96.00

79.90
118.75

112.00

568.80

505.00
111.04

82.90
111.04

89.90

136.50

109.90
103.75

89.90
70.88

21.50

54.80

45.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
CURTIS

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
CURTIS

КОФЕ MILAGRO
GOLD ROAST 

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
ТОРА БИКА

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР

Классический лист 1/200
СДС-Фудс
арт. 91258 

(91258)

25 сашет (Деликат Блэк, Эрл Грей)
Май-Брендс
арт. 107581 

(107581)

,
107579 

(107579)

100 пак. (Эрл Грей, Royal Ceylon)
Май-Брендс
арт. 97300 

(97300)

, 88143 

(88143)

растворимый 1/190 ст/б
МБК
арт. 129042 

(129042)

1/25,5
Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 96169 

(96169)

25 пак. с/я (Английский завтрак, 
Эрл Грей) СДС-Фудс
арт. 9967 

(9967)

, 533 

(533)

25 пак. с/я (Манго, Малина, 
Смородиновый) СДС-Фудс
арт. 110815 

(110815)

, 
107864 

(107864)

, 107863 

(107863)

лист 1/90 Корабль
ЯЧФ
арт. 20221 

(20221)

лист 1/200 Корабль
ЯЧФ
арт. 119262 

(119262)

193.50

70.85

64.81
230.91

219.40

370.00

325.90

16.60

14.90

195.50 198.90 69.90

147.50

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD
100 пак.
(Классический,
Классик Грей)
СДС-Фудс
арт. 95562 

(95562)

,
107860 

(107860)

-44%

345.98

192.50

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР CEYLON

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР CEYLON

КОФЕ БУШИДО 
RED KATANA

КОФЕ EGOISTE 
SPECIAL

КОФЕ EGOISTE 
NOIR

КОФЕ EGOISTE 
TRUFFLE

КОФЕ PRESIDENT 
CLASSICO

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

25 пак.
ЯЧФ
арт. 119260 

(119260)

Лимитед 100 пак.
ЯЧФ
арт. 22011 

(22011)

растворимый сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 43265 

(43265)

растворимый сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 58000 

(58000)

растворимый сублимированный 1/100 ст/б
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 14171 

(14171)

в зернах 1/1000
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 110198 

(110198)

растворимый 1/100 ст/б
Интер Групп
арт. 115665 

(115665)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 94632 

(94632)

с бергамотом 25 пак.
Сан Трейд
арт. 97557 

(97557)

байховый с чабрецом 25 пак.
Сан Трейд
арт. 10007 

(10007)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 11836 

(11836)

49.38

49.00 200.90

978.78

652.90
963.96

642.90
627.05

390.90
2307.51

1397.90

320.10

170.50

101.93

75.70
80.15

59.50
110.75

79.50

91.48

69.50

КОФЕ МОНАРХ
растворимый 1/95 ст/б 
(Крема, Голд, 
Ориджинал)
Якобс Дау Эгбертс Рус
арт. 125911 

(125911)

,
125913 

(125913)

, 
125916 

(125916)

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 
1/75 пакет
Штраус
арт. 91068 

(91068)

242.90

235.71

143.50

-39%

-41%
КОФЕ БУШИДО 
ORIGINAL
растворимый 
сублимированный
1/100 ст/б 
Кофейный Дом Хорсъ
арт. 43268 

(43268)

963.71

568.00

КОФЕ ЧИБО 
ЭКСКЛЮЗИВ

КОФЕ ЧИБО 
ЭКСКЛЮЗИВ

КОФЕ ЧИБО 
ЭКСКЛЮЗИВ

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД 
СЕЛЕКШЕН

КОФЕ 
AMBASSADOR 
PLATINUM

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС GOLD 

КОФЕ FRESCO 
АRABICA 

КОФЕ 
COFFESSO 
MOKKA

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
АРХЫЗ

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
АРХЫЗ

ВОДА 
НАРЗАН

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
GORJI

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
BORJOMI

ВОДА СВЯТОЙ
ИСТОЧНИК 

КОФЕ 
COFFESSO 
CREMA

КОФЕ POETTI 
DAILY MOKKA

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

ЦИКОРИЙ 
UNIQA

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 37326 

(37326)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 37326 

(37326)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 18833 

(18833)

растворимый 1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680 

(66680)

растворимый 1/190 ст/б
Штраус
арт. 127699 

(127699)

растворимый 1/95 ст/б
Славкофе
арт. 120495 

(120495)

растворимый 1/100 ст/б (Blend, Doppio) 
Славкофе
арт. 40680 

(40680)

, 40678 

(40678)

растворимый 1/90 ст/б
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 104523 

(104523)

молотый 1/250
Май-Брендс 
арт. 129881 

(129881)

0,5 л ПЭТ (газированный, 
негазированная)
Холдинг Аква
арт. 10092 

(10092)

, 10094 

(10094)

негазированная 5 л ПЭТ 
Холдинг Аква
арт. 10097 

(10097)

газированная 1 л  ПЭТ 
Холдинг Аква
арт. 98589 

(98589)

газированная 1 л  ПЭТ 
Холдинг Аква
арт. 124483 

(124483)

газированная 1,25 л  ПЭТ 
Боржоми ИДС
арт. 36002 

(36002)

негазированная 1,5 л  ПЭТ (со вкусом 
Лимона, со вкусом Клубники)
Боржоми ИДС
арт. 126793 

(126793)

, 126794 

(126794)

молотый 1/250
Май-Брендс 
арт. 130722 

(130722)

молотый 1 кг
МилФудс
арт. 120406 

(120406)

гранулированное растворимое 1/150 
Славкофе  
арт. 85516 

(85516)

растворимый порошкообразный 1/85 м/у 
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

сублимированный 1/95 ст/б
Славкофе
арт. 123804 

(123804)

196.22

142.50
214.58

152.50
190.49

164.50
595.50

409.50

217.50

189.90
285.00

236.90

286.50

272.18

31.20

24.90
119.51

95.50
65.72

52.50
45.28

38.50
149.03

132.50

300.80

285.79

1259.13

764.00

71.88

64.90
61.58

49.90
225.50

209.90

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

354.30

190.50

-46%

59.70

55.90



ПИВО ВЕЛКО-
ПОПОВИЦКИЙ 
КОЗЕЛ
0,45 л ж/б (алк.3,7% Темный, 
алк.4% Светлый) АБ ИнБев Эфес
арт. 104636 

(104636)

, 
104639 

(104639)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное 0,45 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное) 
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104919 

(104919)

, 104971 

(104971)
ЧИПСЫ 
ИЗ СВИНИНЫ
с/к 1/500 (Сицилия, Классические) 
Рыбный Двор 
арт. 124700 

(124700)

, 
124702 

(124702)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
БАЛТИКА №0 

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
БАЛТИКА №0 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ТОНИС ГАРРЕТ ХАРД

ПИВО 
БАЛТИКА №7 

Малина 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 130679 

(130679)

Грейпфрут 0,33 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 107972 

(107972)

0,4 л в асс-те Балтика
арт. 131105 

(131105)

, 131107 

(131107)

,
131108 

(131108)

, 131109 

(131109)

,
131136 

(131136)

алк.5,4% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104923 

(104923)

НЕКТАР
ЗЕЛЕНЫЙ САД

НАПИТОК 
ЯРМАРКА

НАПИТОК 
LAIMON FRESH

ПИВО 
ГОРЬКОВСКОЕ 
ОСОБОЕ

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН

ПИВО 
ГОЛД 
МАЙН БИР

ПИВО 
БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ 
КРЕПКОЕ

ПИВО 
АМСТЕЛ

ПИВО ЖИГУЛИ
БАРНОЕ 

НАПИТОК 
ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА

ПИВО 
ПРАЖЕЧКА

ПИВО
БОЧОНОК 
ДЛЯ ДРУЗЕЙ

ПИВО
ТВЕРСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
АМСТЕЛ
ПРЕМИУМ 
ПИЛСНЕР 

ПИВО 
КРУЖЕЧКА
ЧЕШСКОГО 

ПИВО 
ПЛАТИНА 
ЛАТИНА 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
БАЛТИКА №3 

ПИВО 
ЛАВ ПРЕМИУМ

ПИВО 
БАЛТИКА 
КУЛЕР 

НАПИТОК 
КОЛА

НАПИТОК 
ES CLASSIC 
COLA

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 

СОК САДЫ 
ПРИДОНЬЯ 

НАПИТОК 
ВКУСНОСОК  

НАПИТОК 
JUMPER

0,2 л (Мультифрукт, Персик, Яблоко)
Плодовое-2009
арт. 94379 

(94379)

, 
94378 

(94378)

, 94381 

(94381)

1,5 л ПЭТ (Кола, Лимонад, Клубника)
Росм
арт. 86665 

(86665)

, 
75642 

(75642)

, 86666 

(86666)

1,33 л ж/б (Fresh, Mango, Berries)
Мегапак ТД
арт. 116012 

(116012)

, 
116011 

(116011)

, 125291 

(125291)

1,25 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 127728 

(127728)
0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

алк.8% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

алк.4,8% 0,43 л ж/б, 0,45 л ст/б
Шанс Трейд
арт. 112649 

(112649)

,
105904 

(105904)

0,45 л ж/б, 0,45 л ст/б
МПК
арт. 106515 

(106515)

, 112681 

(112681)

алк.4,5% 0,33 л ж/б, 0,355 л ст/б
Статус Групп
арт. 130312 

(130312)

, 115471 

(115471)

алк.4% 0,5 л ж/б
Госселайн Логистикс 
арт. 110026 

(110026)

4,5% 1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 113534 

(113534)

1,4 л ПЭТ
Частная пивоварня «Афанасий»
арт. 124356 

(124356)

1,25 л ПЭТ
ОПХ
арт. 116551 

(116551)

0,43 л ж/б
МПК
арт. 119969 

(119969)
алк. 4,7% 0,4 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131099 

(131099)

алк.4,8% 1,3 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104922 

(104922)

алк.4,7% 1,25 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 125046 

(125046)

алк.4,7% 1,33 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108028 

(108028)

0,33 л ст/б
Мартин
арт. 125817 

(125817)

газированный 2 л ПЭТ
Гифт
арт. 126085 

(126085)

Яблоко прямого отжима 1 л
Сады Придонья
арт. 74018 

(74018)

1 л (Яблоко/вишня, Мультифрукт)
Сады Придонья
арт. 76198 

(76198)

, 65489 

(65489)

Томатный с солью 1 л
Сады Придонья
арт. 14927 

(14927)

1,93 л (Персик, Яблоко, Мультифрукт)
Экспресс-кубань
арт. 125218 

(125218)

, 125219 

(125219)

,
125217 

(125217)

0,33 л ПЭТ в асс-те Мегапак ТД
арт. 104541 

(104541)

,
111174 

(111174)

, 104542 

(104542)

,
104540 

(104540)

24.00

17.50
33.15

29.90

50.23

49.00

119.43

96.90

119.21

102.90
118.38

99.90
113.80

97.90
75.66

51.90

62.05

55.90
156.06

132.90
132.28

123.90
140.46

123.90
113.75

106.90

154.98

119.90
55.89

51.90

54.62

49.90
135.29

106.90
100.97

89.90
104.98

102.90
84.47

72.50

65.21

47.50
63.67

41.90
56.39

36.90
65.17 

54.90
80.48

56.90

52.60

44.90
98.67

76.50

118.99

109.00
115.53

105.90
113.56

104.00
95.34

88.50

53.92

47.50
60.52

55.90
81.84

75.90

АРАХИС

СОЛОМКА 
КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

ЧИПСЫ РУССКАЯ 
КАРТОШКА 
PREMIUM

ЧИПСЫ 
BON GIORNO 
ПРОШУТТО

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ 
СОЛЕНЫЕ

КУКУРУЗНЫЕ
ПАЛОЧКИ КУЗЯ 
ЛАКОМКИН

САХАРНАЯ 
ВАТА СЛАДКИЙ 
МОНСТР

АРАХИС ФИСТАШКИ СЕМЕЧКИ

СЕМЕЧКИ 
ЗУМ-ЗУМ
ГИГАЗУМСЕМЕЧКИ

жареный соленый 1/40 Джаз
Натс Трейд 
арт. 22172 

(22172)

1/100 (Соль, Сметана, Паприка, 
Сыр и лук) Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35979 

(35979)

, 35975 

(35975)

, 
35997 

(35997)

, 130142 

(130142)

1/75 (Трюфель, Жареная курица) 
Глобус групп
арт. 130044 

(130044)

, 
130046 

(130046)

1/80
Аквадом
арт. 122784 

(122784)

1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

,
35983 

(35983)

1/140
Глобус групп
арт. 17271 

(17271)

Банан/Клубника 1/50
Нижноворех ПК
арт. 130029 

(130029)

жареный соленый 1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33028 

(33028)

жареные соленые 1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 126949 

(126949)

1/300 (Отборные, С морской 
солью) Мартин
арт. 104592 

(104592)

, 
111363 

(111363)

1/170 (жареные, жареные 
с солью)
арт. 130144 

(130144)

, 
130155 

(130155)

полосатые с солью 1/250
Мартин
арт. 122189 

(122189)

31.00

23.90

114.75

83.75
77.50

54.85
75.00

47.00
35.00

26.23
74.50

52.68
47.65

34.00

23.64

18.50
99.00

73.50
160.54

142.50
105.50

101.50
151.25

134.50

850.00

769.90

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
0,45 л ж/б в асс-те
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712 

(108712)

, 
108711 

(108711)

, 108714 

(108714)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH UP ENERGY
1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

АССОРТИ 
АРАХИСОВОЕ 
1/205
арт. 131094 

(131094)

123.90

115.90

Количество 
товара 
ограничено



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ДЕТСКИЕ 
ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
ЧЕБУРАШКА

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ
SYNERGETIC

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
AURA MEN 3В1 

ЖИДКОЕ МЫЛО
SYNERGETIC

ЖИДКОЕ МЫЛО
AURA PURE 2В1

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТНЕНЦА
ZEWA XXL

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ
ZEWA

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ
ZEWA ДЕЛЮКС

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ
SUNDAY

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ
OVA

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША
CAMAY

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
АХЕ

СРЕДСТВО 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ
DOMESTOS

ТУАЛЕТНЫЙ 
БЛОК DOMESTOS 
AROMA LUX DUO

СРЕДСТВО 
CIF КРЕМ

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ CIF

ТРУСИКИ 
WATASHI

ПОДГУЗНИКИ
ХАГГИС 
КЛАССИК 3,4,5

ГЕЛЬ, ПЕНА 
ДЛЯ КУПАНИЯ 
МАРУСЯ

МЫЛО 
ДЕТСКОЕ

МЫЛЬНЫЕ 
ПУЗЫРИ МАША 
И МЕДВЕДЬ

ПУЗЫРИ 
МЫЛЬНЫЕ 1TOY 

ДЕТСКИЕ 
ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
PAMPERINO KIDS

ДЕТСКИЕ 
ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
PAMPERINO

ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
AURA ULTRA
COMFORT

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
Я САМАЯ 
DETOX

ДЕТСКИЕ 
ВЛАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
SMART ANIMALS 

СРЕДСТВА 
ОТ НАСЕКОМЫХ 
ПЛАСТИНКИ 
ОТ КОМАРОВ

60 шт.
Авангард
арт. 124544 

(124544)

80 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 77164 

(77164)

, 77163 

(77163)

, 
77181 

(77181)

, 77165 

(77165)

400 мл в асс-те Синергетик
арт. 126271 

(126271)

, 
126289 

(126289)

, 126283 

(126283)

, 
126282 

(126282)

Энергия Спорта 380 мл 
Коттон Клаб
арт. 129680 

(129680)

Миндаль и молочко 0,5 л 
Синергетик
арт. 125311 

(125311)

450 мл 
Коттон Клаб
арт. 120424 

(120424)

2 рулона 
Эссити
арт. 119337 

(119337)

4 рулона (Белая, Яблоко)
Эссити
арт. 84657 

(84657)

, 84650 

(84650)

Белая 8 рулонов
Эссити
арт. 84638 

(84638)

4 шт./уп. 
Палп Инвест
арт. 17309 

(17309)

4 шт./уп. 
Палп Инвест
арт. 107945 

(107945)

400 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 58008 

(58008)

, 58038 

(58038)

, 
51762 

(51762)

, 94653 

(94653)

250 мл в асс-те 
Юнилевер Русь
арт. 92346 

(92346)

, 88266 

(88266)

, 
88265 

(88265)

, 110059 

(110059)

250 мл (Дарк Темптейшн, Cool Ocean)
Юнилевер Русь
арт.  51517 

(51517)

, 
123126 

(123126)

750 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 43178 

(43178)

, 43161 

(43161)

, 
43163 

(43163)

, 43174 

(43174)

1/50*20 шт.
Юнилевер Русь
арт. 119513 

(119513)

, 119515 

(119515)

500 мл (Актив Фреш, Лимон, Ультра Уайт) 
Юнилевер Русь
арт. 51947 

(51947)

, 51948 

(51948)

, 
18975 

(18975)

500 мл в асс-те  Юнилевер Русь
арт. 12294 

(12294)

, 28885 

(28885)

, 
28875 

(28875)

, 12296 

(12296)

,
43138 

(43138)

9-14 кг 42 шт., 13-20 кг 36 шт.,
16-25 кг 34 шт. Коттон Клаб
арт. 115470 

(115470)

, 
115469 

(115469)

,  115468 

(115468)

(4-9 кг) 16 шт., (7-18 кг) 14 шт.,
(11-25 кг) 11 шт. Кимберли-Кларк 
арт. 85252 

(85252)

, 
85253 

(85253)

,  85254 

(85254)

Союзмульт 0+ 300 мл
А Зет
арт. 116489 

(116489)

, 
116488 

(116488)

1/160 бум. упак
Нэфис Косметикс 
арт. 99016 

(99016)

60 мл
Конфитой
арт. 117224 

(117224)

в ассортименте 120 мл
Конфитой
арт. 131915 

(131915)

8*8 шт.
Авангард
арт. 127016 

(127016)

50 шт.
Авангард
арт. 126197 

(126197)

100 шт.
Коттон Клаб
арт. 84340 

(84340)

Освежающие 63 шт.
Коттон Клаб
арт. 130109 

(130109)

60 шт.
Авангард
арт. 130728 

(130728)

для электрофумигатора 10 шт.
Стим
арт. 86141 

(86141)

61.88

51.90

805.13

699.90
297.28

229.90
157.11

144.90
53.90

49.90
30.00

25.90
117.72

109.90

92.62

69.99

223.75

179.90
130.61

114.90

123.75

99.90
93.06

79.90
246.28

189.90
138.90

97.90
393.46

239.90
53.84

45.90

85.07

69.90

239.99

174.99
213.26

159.99
274.45

199.99

190.55

136.99
313.61

229.00
226.51

169.00
295.54

219.00

100.80

89.90
65.63

39.90
66.22

59.90
81.08

74.90
93.50

89.90

17.26

13.90

ШАМПУНЬ 
ЧИСТАЯ 
ЛИНИЯ
400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 131288 

(131288)

,
90753 

(90753)

АНТИПРИСПИРАНТ 
REXONA
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 23276 

(23276)

,
131085 

(131085)

,
51562 

(51562)

201.22

139.99

-39%

ЛУЧШАЯ ЦЕНА!

СУПЕРКЛЕЙ 
ЕВРОГАРАНТ
1/3
Старт
арт. 35428 

(35428)

22.19

19.90
ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ
БОНУС

ПЛЁНКА 
ПИЩЕВАЯ 
BIG CITY

ПАКЕТЫ
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
LOMBERTA

5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

50м
Импэкс
арт. 118896 

(118896)

250 шт.
Хоум Эксперт
арт. 127349 

(127349)

102.81

77.90
138.10

99.90
167.05

149.90

ТАМПОНЫ 
KOTEX

КРЕМ 
ДЛЯ ЛИЦА 
MARUSSIA

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE

ЗУБНАЯ ПАСТА 
COLGATE

ШАМПУНЬ, 
БАЛЬЗАМ AURA

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX

ПРОКЛАДКИ
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
BELLA PANTY  
CLASSIC

ПРОКЛАДКИ
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
БЕЛЛА ПАНТИ 
СОФТ

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX ULTRA 
SOFT

ПРОКЛАДКИ 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
КОТЕК ДЕО

Нормал, Супер 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 119961 

(119961)

, 85200 

(85200)

50 мл (Ночной, Дневной)
А Зет
арт. 115089 

(115089)

, 
115088 

(115088)

Зиг Заг с древесным углем, Extra 
Densit, Neo средняя Колгейт-Палмолив
арт. 98557 

(98557)

, 
119077 

(119077)

, 104880 

(104880)

100 мл  в асс-те Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

, 
55275 

(55275)

, 55273 

(55273)

,
55269 

(55269)

, 55280 

(55280)

380 мл, 250 мл в асс-те 
Коттон Клаб
арт. 129286, 126808, 126809,
129287, 126806, 126807

Ночные 7 шт., Нормал 10 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85229 

(85229)

, 85230 

(85230)

20 шт.
БЕЛЛА Волга
арт. 73280 

(73280)

60 шт.
БЕЛЛА Волга
арт. 90267 

(90267)

Нормал 16 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 15121 

(15121)

Суперслим 56 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 102021 

(102021)

231.21

175.90

249.39

179.90
150.00

89.90
160.50

119.90
127.90

104.90

143.55

109.90
59.65

44.90
168.73

129.90
212.20

189.00
246.21

169.90

253.79

179.99



хлопок 1 шт.	
Импэкс
арт. 120475 

(120475)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

Директор по продажам отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

- 
ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 

ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!
www.swnn.ru

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ QUALITA 
GREEN TEA & ALOE 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI

ГЕЛЬ ДЛЯ 
САНТЕХНИКИ 
MISTER DEZ 
PROFESSIONAL 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА 
QUALITA WINTER

САЛФЕТКИ
ДЛЯ ПОЛА 
ONE SERVICE 

ПЕРЧАТКИ 
BONUS 
ЭКОНОМ

ПАКЕТ 
ДЛЯ МУСОРА 
LOMBERTA

ПАКЕТ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

ПАКЕТ 
ДЛЯ МУСОРА 
БОНУС

ПАКЕТ 
ДЛЯ МУСОРА 
BIG CITY

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА 
MISTER DEZ 

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
LOMBERTA

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
LOMBERTA

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

WC-GEL, 
DOS GEL 
УНИВЕРСАЛ ДЛЯ 
САНТЕХНИКИ 

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ VELLY 

СРЕДСТВО 
MR.MUSCLE

СРЕДСТВО 
ДЛЯ КУХНИ 
AZELIT 

500 мл
Коттон Клаб
арт. 118650 

(118650)

Можжевельник и имбирь 450 мл
Нэфис Косметик
арт. 106911 

(106911)

универсальный 1 л
Евротек
арт. 129684 

(129684)

1 л	
Коттон Клаб
арт. 118647 

(118647)

латексные М, L
Импэкс
арт. 119326 

(119326)

, 119325 

(119325)

60л/10шт.
Хоум Эксперт 
арт. 104416 

(104416)

45*55 30л/30шт.
Импэкс
арт. 89905 

(89905)

60*80 60л/20шт.
Импэкс
арт. 89904 

(89904)

с затяжками 35л/15шт.
Импэкс
арт. 119319 

(119319)

Уничтожитель запахов 750 мл	
Евротек
арт. 129796 

(129796)

смен. бал 269 мл  в асс-те 
Эс.Си. Джонсон
арт. 88753 

(88753) , 88754 

(88754)

,
127542 

(127542)

, 88755 

(88755)

5 шт. 
Хоум Эксперт
арт. 125411 

(125411)

металлическая 2 шт. 
Хоум Эксперт
арт. 127350 

(127350)

750 мл ГраСС
арт. 118779 

(118779)

, 
118778 

(118778)

Антиналет суперсила 515 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 122920 

(122920)

для унитаза Видимый Эффект 900 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 104267 

(104267)

500 мл (Бархат Фиалка, Нежные ручки) 
ГраСС ТД
арт. 117409 

(117409)

, 117441 

(117441)

для мытья стекол и зеркал 530 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 88759 

(88759)

600 мл (Антижир, Стеклокерамика) 
ГраСС
арт. 118781 

(118781)

, 118605 

(118605)

73.76

64.90

131.34

99.90

100.06

89.90

102.38

74.90

72.31

54.90

79.00

67.90
67.31

35.90
63.53

42.90
132.78

64.90

87.80

64.90
457.30

319.90
89.00

74.90
39.00

31.90

83.19

49.90

139.70

117.90
321.70

209.90
257.40

189.90

70.40

62.90

291.60

199.90
210.00

139.90

УДЛИНИТЕЛЬ
СЕТЕВОЙ СТАРТ 
САДОВЫЙ

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER 
ALKALINE

БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER ALKALINE

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ

10 м
Старт
арт. 109384 

(109384)

АА 16 шт., ААА 16 шт. 
А Зет
арт. 131140 

(131140)

, 131139 

(131139)

14А Lr14 2 шт.
А Зет
арт. 116280 

(116280)

LEDGLSE27 10W 30WS
Старт
арт. 115087

(115087)

LEDGLSE27 20W 40WS
Старт
арт. 115092 

(115092)

567.00

329.90
469.90

412.90
335.35

259.90
61.36

44.90
111.93

72.90

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ QUALITA

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
QUALITA

ГЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ
ALASKA HOME

ГЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
КОНЦЕНТРАТ
ALASKA HOME

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ BIS

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
ALASKA HOME

ПОРОШОК 
СТИРАЛЬНЫЙ 
SORTI COLOR

ПОРОШОК 
СТИРАЛЬНЫЙ 
BIMAX COLOR

ПОРОШОК 
СТИРАЛЬНЫЙ 
FREE TIME 3В1

ГЕЛЬ 
БОЛЬШАЯ 
СТИРКА

ПОРОШОК 
СТИРАЛЬНЫЙ 
PERSIL COLOR

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
PERSIL COLOR

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
BIMAX 100 ПЯТЕН

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
SORTI COLOR

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
BIMAX

1 л флакон (для белого, для темного, 
для цветного) Коттон Клаб
арт. 117651 

(117651)

, 117652 

(117652)

, 
117650 

(117650)

1 л (Lavender, Утренняя свежесть) 
Коттон Клаб
арт. 117653 

(117653)

, 117654 

(117654)

Универсальный 2 л
арт. 129425 

(129425) 1,5 л
арт. 129423 

(129423) 0,9 л (Весенняя прохлада, Лотос) 
Ступинский химический завод
арт. 126442 

(126442)

, 
126441 

(126441)

Альпийская свежесть 1 л
арт. 129424 

(129424) Automat 1/350 
Нэфис Косметик
арт. 52021 

(52021)

Automat 1/400 
Нэфис Косметик
арт. 52121 

(52121)

3 кг
Нэфис Косметик
арт. 93753 

(93753)

1,2 л (Universal, White) 
Ступинский химический завод
арт. 118156 

(118156)

, 
118157 

(118157)

Автомат 3 кг 
Лаб Индастриз
арт. 118047 

(118047)

1,3 л
Лаб Индастриз
арт. 118336 

(118336)

12 шт.
Нэфис Косметик
арт. 117514 

(117514)

30 шт.
Нэфис Косметик
арт. 128724 

(128724)

Арома Терапия 1,3 кг
Нэфис Косметик
арт. 105403 

(105403)

105.06

90.90
234.00

208.80
201.50

179.80

96.41

84.90

211.85

159.90
123.50

110.20
68.50

54.90

100.10

84.90
431.20

327.90

362.36

249.99

616.00

499.00

616.50

499.00
351.90

189.90
436.22

399.90
436.22

399.90
146.47

129.90


